

# Nevettek is, sírtak is Zágrábban

*Szász bronzérmes, az olimpiai bajnok Szilágyi a 32 között búcsúzott az Eb-n*

V Í V Á S

MUNKATÁRSUNKTÓL

Zágrábban a vívó-Európa-bajnokságon az első két nap helyezései után versenyzőink nekiveselkedtek az éremszerzésnek, s a kedden másodikként zárt férfpárbajtőr-csapatunk és a harmadik helyezett női tőregyüttesünket követve tegnap a női párbajtőrözők egyéni versenyében Szász Emese a dobogó harmadik fokára állhatott.

A 78 fős mezőnyben a 2010-ben egyéni vb-ezüstérmes Szász már a selejtezőben is remekelt, mind a hat asszóját megnyerte, de Révész Julianna, Antal Edina és Budai Dorina is vette az akadályt. Szásznak a 32 közé jutásért nem kellett vívnia, Révész 15-14-re verte a német Christmann, Budai viszont 13-12-re kikapott a svéd Samuelssontól, Antal pedig ugyanennyire a brit Lawrence-től. A magyar szövetség beszámolója alapján mindhárom asszó hihetetlenül izgalmasan és fordulatosan alakult, mindháromszor a „hirtelen halál” döntött, de

sajnos, csak egyszer „maradtunk életben”. Antal hattusos hátrányból jött vissza, de a vége nem sikerült, Budai Dorina négygyel vezetett, hiába. Révész ugyanakkor hat másodperccel a vége előtt még 11-14-re állt, innen egyenlített, és a hosszabításban győzött.

A következő körben Szász a francia Mallót 15-9-re, Révész az észt Beljajevát 15-9-re intézte el; a sors(olás) pedig úgy akarta, hogy a 16 között két versenyzőnk egymás ellen vívjon. S Szász 15-10-re nyert. A Vasas vívónője ezután az észt Embrich ellen immár éremért, a négy közé jutásért 13-9-es vezetés után újra 15-10-re kerekedett felül, és szusszanhatott az esti programig. Ekkor már csak az volt a kérdés, hogy milyen színű érem kelül a nyakába. Ám az olasz Quondomcarlo elleni összecsapáson nem volt sokáig kérdéses. A 2009-es vb-n csapatban világbajnok itáliai versenyző 3-3 után elhúzott, és 15-8-ra nyert. Szász Emesének az Európa-bajnokságokról eddig három csapatezüstje volt, s ez az egyéni bronz is szépen mutat a kollekciójában.



Szász Emese

– Egyik szemem sír, a másik nevet. Nem volt még egyéni Eb-éremem, és ez volt a célkitűzésem, úgyhogy nagyon örülök. De csak holnap... Az ugyanis zavar, hogy egy olyan vívótól kaptam ki, akinél szerintem jobb vagyok, ráadásul a reggeli csoportmérkőzésen 4-1-re vertem – nyilatkozta Szász Emese.

Férfi kard egyéniben is számíthattunk az éremre, hiszen Szilágyi Áron az olimpiai bajnoki címvédő,

és az elmúlt időszakban a Világkupa-versenyeken rendre a dobogón végzett. A selejtezőcsoportjában hat csörtéjéből ötöt megnyert, a fő táblán azonban erőnyerőként kezdve a 16 közé jutásért kellemetlen meglepetésre 15-11-re kikapott az olaszok harmadik-negyedik számú vívójától, Berrétől. „Magamhoz méltatlanul vívtam, és nem tudom, minek tulajdonítható ez a teljesítmény. Már a csapatversenyen javítanom kell, a világbajnokságon pedig elfeledtetni ezt az egyéni Eb-t” – kommentálta a történeteket. Gémesi Csanád a 16, Iliász Nikolász a 32, Sztalmári András a 64 között búcsúzott. „Áron az olasz erőszakos, de egysíkú vívásával nem tudott mit kezdeni. A felkészülése sem sikerült igazán jól, egy betegség épp az utolsó napokat hátráltatta, látszott is a formáján. Csanád hátrányos helyzetből nagyon értékes meccset nyert a német Wagner ellen. A folytatás nem sikerült, de azért az ő szereplése értékesnek mondható” – nyilatkozta Somlai Béla vezetőedző.

Ma a női kardozók és a férfi tőrözők csapatversenyére kerül sor.